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LA PERSONNALISATION   ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Le marquage en flexo 
Ce principe d’impression, relativement comparable au principe du tampon encreur mais à l’échelle industrielle, s’en 
différencie par la possibilité qu’il offre de réaliser des impressions en plusieurs couleurs à l’aide de clichés flexo (plaque 
polymère souple et en relief). 
Il faut un cliché par couleur d’impression et nous pouvons imprimer jusqu’à 6 couleurs sur un même marquage. Les 
couleurs sont garanties sur fond blanc. Cependant, un fond coloré (carton jaune, orange, …), ou un écart de teinte sur 
papier recyclé, peut provoquer une variation de nuance. 
Tolérance de fabrication : Ce processus industriel implique des tolérances de fabrication de ± 10%. 

Le marquage en offset 
L’offset (de l’anglais to set off, reporter) est un procédé d’impression qui est une amélioration de son ancêtre la 
lithographie. Le procédé offset utilise l’antagonisme entre l’eau et l’encre pour réaliser le report des parties encrées 
sur le papier. Afin de réaliser un décor offset sur un carton, plusieurs éléments doivent être fournis à notre service 
PAO. 
Tolérance de fabrication : Ce processus industriel implique des tolérances de fabrication de ± 10%. 

Le marquage en sérigraphie 
La sérigraphie est une technique d’impression dérivée du pochoir. Elle s’effectue au travers d’un écran 
de tissu. Elle est principalement utilisée pour l’impression des petites séries sur les coffrets et portables 
vernis. 

STUDIO DESIGN 
Parce que vos clients sont de plus en plus exigeants, vous avez besoin de gagner en communi-
cation, en lisibilité, en réactivité et en compétitivité. Nos graphistes travaillent à la réalisation de 
vos designs. 

L’impression LASER 
L’imprimante laser est un type d’impression permettant la reproduction en couleur et de haute qualité des textes et des gra-
phiques sur support papier ou optique. L’impression laser utilise un procédé d’impression électro-photographique, mais se 
distingue des impressions par photocopieurs par le fait que l’image est produite par le balayage direct d’un faisceau laser à 
travers le tambour interne de l’imprimante.  

Le marquage par transfert 
Le marquage par transfert peut être direct ou thermique.  

 Le transfert direct nécessite un papier sensible à la chaleur. Le texte et les graphiques sont 

transférés sur le papier qui se déplace devant une rangée (la largeur du papier) de minuscules 
résistances électriques chauffantes. (exemple les codes à barres). 

 Pour le transfert thermique, on retrouve une tête d’impression constituée d’une série de pe-

tites résistances chauffantes. Pour ce procédé, ce n’est pas un papier spécial qui est utilisé 
mais un film d’encrage sensible à la chaleur. Au moment de l’impression l’encre passe inté-
gralement sur le support et le ruban n’est donc utilisable qu’une seule fois Le film d’impression 
est habituellement noir mais peut être décliné en une multitude de teintes.  
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LA PERSONNALISATION  ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Cannelures 
La fabrication de caisses américaines en carton ondulé se caractérise par l’utili-
sation d’un type de cannelures et par la composition de différents types de pa-
piers. Le matériau utilisé ne porte pas atteinte à l’environnement et est recy-
clable. 
Contrôles fabrication 
Les contrôles de fabrication effectués en usine doivent permettre de certifier 
conforme une commande. Ils portent sur l’aspect du carton, les dimensions, 
l’échancrage, l’équerrage, le collage et le montage de la caisse. Un contrôle 
laboratoire est effectué en usine sur le produit fini. 
Stockage 
Une durée de stockage prolongée au-delà de 6 mois, une utilisation en milieu 
humide, ainsi que les chocs et les vibrations dus au transport, provoquent la 

diminution de la RCV (Résistance à la Compression Verticale, aptitude au ger-
bage). 
Plan de palettisation 
N’hésitez pas à vous renseigner sur nos plans de palettisation auprès de nos 
conseillers de vente. Nous les tenons à votre disposition sur simple demande. 
Caractéristiques papier 
Il existe plusieurs types de papier (kraft blanc ou écru, recyclé blanc ou écru, 
papier coloré préprint). Chaque fabricant possède ses propres amalgames de 
papier. La teinte de papier, notamment sur le recyclé, ne peut pas être garantie 
à l’identique en fonction des approvisionnements (origine du bois). Un 
papier de même spécificité technique, peut présenter une légère différence de 
nuance. 

Démarquez vous ! 
                 Pensez à la personnalisation ! 

 Compact, cannelure micro (E), mini micro (F), double 
cannelure…. 

 Impression 1, 2, 3 ou 4 couleurs (et plus si besoin), 
 Vernis acrylique, 
 Pelliculage mat ou brillant, 
 Vernis UV sélectif, 
 Dorure  à chaud,  
 Gaufrage, embossage 
 Impression sur film polyester 

➔ N’hésitez pas à contacter votre commercial 

) 
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Service minute 

LA PERSONNALISATION  ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Articles cadeau et de cave 

Articles de bouchage Articles d’emballage 

Verre dégustation 
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RÉACTIVITÉ ASSURÉE 
SERVICE DE QUALITÉ 

Caisses bois 

LA PERSONNALISATION  ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Cartons BIB 

Coffrets, sacs et présentoirs 

Caisses en carton 
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 Le BIB 2 en 1 

 En 1,5 litres , 3 litres, 

5 litres 

 Robinet Presstap® 

CARTONS BAG-IN-BOX®  __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Modèle en 3, 5, 10, 20 et 30 litres 

 Kraft brun naturel 

 Impression :  recommandations d’usage 

 Tons : brun 

 Carton multi-produit 

Réf. 403016 - 3 litres carré 
Réf. 4030160 - 3 litres fond semi-automatique 
Réf. 403028 - 5 litres 
Réf. 403088 - 10 litres 
Réf. 403118 - 20 litres 

CARTON KRAFT CARRÉ - PERSONNALISABLE 

NOUVEAU FORMAT EN 3 LITRES 

 Le BIB 2 en 1 

 En 3 litres 

 Robinet Vitop® 

WINE BAG : le BIB sans carton - gamme Jus de Pomme 

Réf. 403007– 3 litres 
 

WINE BAG : le BIB sans le carton 

  Modèle en 5 et 10 litres en rabats 

normaux 

 5 couleurs - Vernis Acrylique 

 Impression représentant des 

photographies sur le Val de Loire + 
recommandations d’usage 

 Fond : noir et or 

CARTON « SAUVEURS DU TERROIR »  

 Modèle en 3 litres à fond semi-automatique 

 Modèle en 5 et 10 litres à rabats normaux 

 2 couleurs 

 Impression : dessin vague noire + recomman-

dations d’usage  

 Tons : noir et vert, noir et rose, noir et rouge, 

noir et orange 

CARTON « NEW DI VIN » 
Réf. 403018 - vert 
Réf. 4030181 - rose 
Réf. 4030182 - rouge 
Réf. 4030183 - orange 

Modèle 3 l 

Réf. 403040- vert 
Réf. 403041 - rose 
Réf. 403042 - rouge 
Réf. 403043 - orange 

Modèle 5 l 

Réf. 403083- vert 
Réf. 403084 - rose 
Réf. 403085 - rouge 
Réf. 403086 - orange 

Modèle 10 l 

  Modèle en 5 et 10 litres en rabats 

normaux 

 5 couleurs - Vernis acrylique 

 Impression représentant des 

photographies sur le raisin + 
recommandations d’usage 

 Fond : vert 

CARTON CÉPAGES VERT 

VERT 
Réf. 403056 - 5 litres 
Réf. 403062 - 10 litres  

Réf. 403055- 5 litres 
Réf. 403092- 10 litres 
 

SUR COMMANDE 

PENSEZ À LA PERSONNALISATION DES CARTONS BAG-IN-BOX®  ______________________________________________  

Carton BIB personnalisés en 3, 5 ou 10 litres. À rabats normaux, fond automatique et/ou fermeture inviolabilité. Nous étudions tous vos projets. Nous vous proposons une qualité Offset ou 
flexographie de 1 à 5 couleurs, avec ou sans vernis en fonction du support souhaité. Renseignez vous ! 

CARTON BIB 3 LITRES THERMIQUE (ISOTHERME) 

 Le BIB isotherme ! 

 Boite découpée sans collage (aluminée sur 

l’intérieur / kraft extérieur) 

 Maintien la chaleur pendant 3 h entre 80°C et 

60°C 

 Maintien la fraicheur (avec un bloc gel) pen-

dant 7 h entre 6°C et 10 °C à l’abri (25°C) 
pendant 4H 

 Personnalisation en noir sur demande 
403020– 3 litres 
 

Réf. 403002 - 1,5 litres en couleur 
Réf. 403003 - 1,5 litres en blanc 
Réf. 403006 - 3 litres en couleur 
Réf. 403005 - 3 litres en blanc 
Réf. 4030220 - 5 litres 

Réf. 403020 – 3 litres 
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POCHE EVOH POUR BAG-IN-BOX® 

 La poche EVOH avec robinet Vitop® 
 Visibilité du produit, 

 Résistance des soudures, 

 Bonne flexibilité, 

 Bonne performance des soudures, 

 Sensibilité au milieu humide 

 Disponible en 5, 10, 20 litres Fiche technique sur demande 

PINCE À CLIPSER LES ROBINETS BIB 

 Pince à clipser les robinets BIB Vitop 

 Cette pince permet un enfoncement coaxial du 

robinet dans le goulot de la poche ce qui a pour but 
de ne pas abîmer la colonne de joint pour une 
étanchéité parfaite 

Réf. 431015 

 Fontaine entièrement réalisée en acier inoxydable nuance 1.4301 

(AISI 304) 

 Volume total 15 litres 

 Glaçon réfrigérant intégré 

 Fonctionne sur le 220 V 50 Hz 

FONTAINE À COCKTAIL 15 LITRES  INOX 

Réf. 531955 

AUTRE CONTENANCE SUR DEMANDE 

 La poche polyester métallisée avec robinet Vitop® 
 Barrière à l’oxygène optimale 

 Résistance des soudures 

 Résistance à l’humidité 

 Barrière UV 

 Migration des solvants faible 

 Disponible en 3, 5, 10 litres 

POCHE MÉTAL POUR BAG-IN-BOX® 

Fiche technique sur demande 

LABOUL® À BIB 5 LITRES 
 Laboul® à BIB 5 litres 

 En plastique finition brillant 

 Blanc, vert et rose, rouge, noir 

Réf.  403940 BLANC - 403942 VERT – 403944  ROSE  

POCHES BAG-IN-BOX®  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BOUL® À BIB - FONTAINE À COCKTAIL  ____________________________________________________________________________________________________________________________________  

POCHE EVOH POUR BAG-IN-BOX® RUBAN 

 La poche EVOH avec robinet Vitop® 
 Visibilité du produit, 

 Résistance des soudures, 

 Bonne flexibilité, 

 Bonne performance des soudures, 

 Sensibilité au milieu humide 

 Disponible en 5, 10 litres Fiche technique sur demande 

 La poche polyester métallisée avec robinet Vitop® 
 Barrière à l’oxygène optimale 

 Résistance des soudures 

 Résistance à l’humidité 

 Barrière UV 

 Migration des solvants faible 

POCHE MÉTAL POUR BAG-IN-BOX® RUBAN 

Fiche technique sur demande 

FIN DE GAMME 

SUR COMMANDE 

ACCESSOIRES BAG-IN-BOX®  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Support en inox pour le remplissage 

des BIB 
 
Réf. 126002 

SUPPORT DE REMPLISSAGE INOX BIB 3-10 L 
(SUPPORT INOX PLIE) 

SUR COMMANDE 

BALANCE 30KG C5 WP1 400X400 30KG/10G HML 

 Balance de pesage 30 kg maxi (10 gr) 
 Plateau en inox Inoxydable 304L 400x400 
  4 pieds réglables  - Affichage LCD 33mm de haut rétroéclairé - Support orientable 180° - 

Fonctions pesage et comptage simple - Étanchéité IP54 - Alimentation 230 V - Batterie 
intégrée, Autonomie jusqu’à 80 H  - Câble de liaison 1.5M et colonne de  50 cm 

 
 

Photo non contractuelle 

Réf. 1263036 
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 Bidons Jerricans gerbables en polyéthylène haute densité 

de qualité alimentaire. 

 Bouchon inviolable vissant et bouchon robinet 

 Coloris blanc 

 Contenance : du 5 au 30 litres 

JERRICAN TRANSPARENT 

Réf. 405300 - 5 litres  
Réf. 405310 - 10 litres 
Réf. 405320 - 20 litres 
Réf. 405330 - 30 litres 

Réf. 405331 - Bouch. Robinet 5-10 l 
Réf. 405334 - Bouch. Robinet 20-30 l 
Réf. 405332 - Bouchon 5-10 l 
Réf. 405333 - Bouchon 20-30 l 

 Fût macération en polyéthylène haute 

densité de qualité alimentaire 

 Plastique jointé et cerclé à levier 

plombage galvanisé 

 Poignées 

 Coloris bleu 

 Contenance : du 30 au 220 litres 

FÛT DE MACÉRATION 

Photo non contractuelle 

Réf. 405200 - 30 Litres 
Réf. 405205 - 60 litres 

Réf. 405210 - 120 litres 
Réf. 405215 - 220 litres 

DIVERS CONTENANTS  _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

ACCESSOIRES POUR FÛT  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Robinet en buis de 1,5 à 2 pouces 

 Robinet en acacia de 3 à 12 pouces 

 

 Bondes en liège percées de 33 mm  

 2 dimensions : 

→ 33X30X25 
→ 33X32X27 
 
 Bonde en silicone 

alimentaire 
 
Dimensions sur demande 

LES ACCESSOIRES POUR FÛTS EN  BOIS 

Photos non contractuelles 

 Modèle pour fût de 110 à 220 litres 

 La bonde, remplie de soufre, est posée sur la cuve. A chaque 

tirage, l’air passe par le soufre et protège le vin de l’oxydation 

GRAND MODÈLE SUR DEMANDE 

Réf. 529075 

BONDE SULFUREUSE PETIT MODÈLE 

Réf. 537025 - Bonde en liège 
percé 12mm D30x25-H33 
 
 

Réf. 537026 - Bonde en liège 
percé 13mm D32x27-H33 

Photo non contractuelle 

CONTENEUR 1000 LITRES - BC/GRV 

CONTENEUR  GRILLAGE POUR STOCKAGE 

Conteneur 1000 litres type GRV/IBC pour le stockage et/ou le transport de vos produits 
liquides. 
Bouchon supérieur et vanne comprise (dimensions sur demande et en fonction du stock 
disponible) 
 
Trois possibilités : 

 Conteneur 1000 litres avec cage et poche neuve (palette bois ou métalloplastique : 

sur commande) 

 Conteneur 1000 litres avec cages recyclé et poche neuve (sur palette plastique) 

 Conteneur 1000 litres avec cages recyclée et poche lavée (sur palette plastique) 

 Modèle et disponibilités sur demande 
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LES CAISSES «POSTE» 

 Emballage tout en carton avec calage intégré 

 Pour multi bouteille) 

 Caisse type américaine à rabats normaux et à 

scotcher 

 Calage à former 

 100 % recyclable 

 

LES CAISSES «E-colis» 

 Modèles disponibles : 

→Caisse 1 bouteille - Réf. : 422355 
→Caisse 2 bouteilles - Réf. 422360 
→Caisse 3 bouteilles - Réf. 422365 
→Caisse 6 bouteilles  - Réf. 422370 
 

→Calage 1 bouteille - Réf. : 422350 

Emballage agréé par  

Photo non contractuelle 

 Emballage antichoc polyvalent décliné en 7 modèles : 

 Pour bouteilles de Ø :  Mini. 70 mm / Maxi.95 mm 

 Pour bouteilles d’une longueur  :  Minimum de 250 mm /  

Maximum de 340 mm 

 Ses formes ainsi que son cale goulot auto ajustable 

garantissent une bonne résistance aux chocs physiques 

 Protection aux brusques variations de t° et hygrométriques. 

 Composants (polystyrène & carton) recyclables en totalité 

 Caisses testées par le LNE (Laboratoire National d’Essais) 

 Modèles disponibles :  

→Caisse 1 bouteille - Réf. : 422230 
→Caisse 1 magnum - Réf. : 422200 
→Caisse 1 magnum champagne - Réf. : 4122202 - SUR COMMANDE 

→Caisse 2 bouteilles - Réf. : 422235 
→Caisse 3 bouteilles - Réf. : 422240 
→Caisse 4 bouteilles - Réf. : 422245 
→Caisse 6 bouteilles - Réf. : 422250 

1) OUVREZ 
2 )INTRODUISEZ La bouteille 
3) FERMEZ 
et… C’est tout. 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 
ET PAR PETITE S SÉRIES 

6 BOUTEILLES 2X3 VERRE S/ VERRE  « BLANC » 

 Caisse américaine avec rabats normaux 

 Caisse légère pour bouteilles verre sur verre  

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de 

Loire » 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - 

bas - fragile et nombre de bouteilles  

Réf. 411020 - blanc 

6 BOUTEILLES 2X3 VERRE S/ VERRE  « KRAFT » 

 Caisse américaine avec rabats normaux 

 Caisse légère pour bouteilles verre sur verre  

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire » 

 Marquage noir sur fond caisse kraft : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

Réf. 411025 

 Caisse américaine avec rabats normaux 

 Caisse légère pour bouteilles verre sur verre 

 Caisse adaptée aux bouteilles Bordelaise Évolution, Bordelaise 

Tradition, Sommelière, Méthode, Coteaux 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - fragile et 

nombre de bouteilles  
 Type de calage utilisable : mousseline ou plaque 

6 BOUTEILLES 2X3 VERRE S/ VERRE «BORDELAISE » 

Réf. 411030 

CAISSES POUR EXPÉDITION  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

CAISSES AMÉRICAINES (SUR STOCK - AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE)  ___________________________________________________________________________________________  

→ CAISSE 12 BT BIERE LN 33CL E-COLIS - Réf. 422380 NOUVEAU 

Réf. 411020 
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 Caisse américaine avec rabats normaux 

 Caisse légère pour bouteilles verre sur verre 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire » 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - fragile et 

nombre de bouteilles  

 Type de calage utilisable : mousseline ou plaque 
 

MODÈLE ÉGALEMENT DISPONIBLE  EN 12 BOUTEILLES CHAMPENOISES 
Réf. 411092 

12 BOUTEILLES 3X4 VERRE S/ VERRE 

 Caisse américaine avec rabats normaux 

 Caisse légère pour bouteilles verre sur verre  

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire » et 

Bordelaise allégée 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

 Type de calage utilisable : mousseline 

12 BOUTEILLES 2X6 VERRE S/ VERRE 

Réf. 411060 

Réf. 411055 

 Caisse américaine avec rabats rentrants conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire »  

 Les rabats servent de calage entre les bouteilles 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

2 BOUTEILLES 1X2 À RABATS RENTRANTS 

 Caisse américaine avec rabats normaux conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire »  

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - fra-

gile et nombre de bouteilles  
 Possibilité d’adapter un calage 

3 BOUTEILLES EXP. 1X3 À RABATS RENTRANTS 

Réf. 411010 

Réf. 411015 

 Caisse américaine avec rabats normaux conçue 

pour l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire », 

Bordelaise 

 Calage keyes moulé avec porte-goulot 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

6 BOUTEILLES EXP. 2X3 + CALAGE KEYES 

Réf. 411045 + 415030 

6 BOUTEILLES EXP. 2X3 À RABATS RENTRANTS 

 Caisse américaine avec rabats rentrants conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire », Borde-

laise, Méthode 

 Les rabats servent de calage entre les bouteilles 

 Une plaque intercalaire se place entre les 2 rangées de 

bouteilles afin de les séparer (en sus) 

 Modèle classique : Marquage noir sur fond caisse blanc 

: haut - bas - fragile et nombre de bouteilles -  
 Modèle « Saveurs » : Marquage marron et vert 

Réf. 411040 

CAISSES AMÉRICAINES (SUR STOCK - AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE)  ___________________________________________________________________________________________  

Réf. 411043 

CAISSE 6 RR KRAFT 

CAISSE 6 RR BLANCHE 
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12 BOUTEILLES  BLANCHE 2X6 + CALAGE KEYES 

 Caisse américaine avec rabats normaux conçue 

pour l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Val de Loire » 

 2 calages keyes moulés avec porte-goulot 6 

bouteilles 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

Réf. 411065 + 415030 

12 1/2 BOUTEILLES 2X6 +CALAGE KEYES 

 Caisse américaine avec rabats normaux conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux 1/2 bouteilles « Val de Loire » 

 2 calage Keyes moulés avec porte-goulot 6 demi-

bouteilles 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

Réf. 411070 + Réf. 415035 

6 BOUTEILLES DEBOUT VERRE S/ VERRE 

 Caisse américaine avec rabats normaux 

 Caisse légère pour bouteille verre sur 

verre debout 

 Caisse adaptée aux bouteilles 

« Muscadet » 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : 

haut - bas - fragile et nombre de bou-
teilles  

Réf. 411080 

6 BOUTEILLES DEBOUT CIDRE VERRE S/ VERRE 

 Caisse américaine avec rabats nor-

maux 

 Caisse légère pour bouteille verre sur 

verre debout 

 Caisse adaptée aux bouteilles 

« Méthode » 

 Marquage noir sur fond caisse brun : 

haut - bas - fragile et nombre de bou-
teilles  Réf. 411085 

3 MAGNUM EXP. 1X3 A RABATS 

 Caisse américaine avec rabats rentrants conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux magnums « Val de Loire » 

 Marquage noir sur fond caisse brune : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  
 

Réf. 411017 

6 MAGNUM EXP.  2X3 A RABATS  RENTRANTS + PLAQUE 

 Caisse américaine avec rabats rentrants conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux magnums « Val de Loire » 

 Calage : Plaque  

 (ne peut être vendue séparément) 

 Marquage noir sur fond caisse brune : haut - bas - fragile 

et nombre de bouteilles  

Réf. 411050 + 415063 

I D É A L  P O U R 
S U R E M B A L L E R 
6 COFFRETS 1 BTE 
BLANC NEUTRE 

Réf. 411085 + 415050 

Possibilité de mettre un 
croisillon 6 bouteilles 

Possibilité de mettre un 
croisillon 6 bouteilles 

Réf. 411080 + 415050 

CAISSES AMÉRICAINES (SUR STOCK - AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE)  ___________________________________________________________________________________________  

CAISSE 12 EXPORT BLANCHE + CALAGES CAISSE 12 EXPORT KRAFT + CALAGES 

Réf. 411066 + 415030 
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6 BOUTEILLES LÉGÈRES 2X3 FLUTE 

 Caisse américaine légères avec rabats normaux  

 Caisse adaptée aux bouteilles « flute / Anjou » 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

Réf. 411035 

6  BOUTEILLES  EXPORT 2X3 CHAMPENOISE 

 Caisse américaine avec rabats normaux conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Champenoise » 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

Réf. 411048 

12 BOUTEILLES LÉGÈRES 3X4 CHAMPENOISE 

 Caisse américaine légères avec rabats rentrants 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Champenoise » 

 Marquage noir sur fond caisse brune : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  
 

Réf. 411092 

Plan de palettisation sur demande 

 Caisse américaine légères avec rabats normaux 

 Caisse adaptée aux bouteilles « fraicheur 1 litre » 

 Sans marquage 

ARTICLE SUR  COMMANDE 

6 BOUTEILLES DEBOUT 2X3 FRAICHEUR (POUR JUS DE FRUITS) 

CAISSES AMÉRICAINES SPÉCIALES  (AUTRES DIMENSIONS SUR DEMANDE) ___________________________________________________________________________________  

 Caisse américaine légères avec rabats normaux+ 

poignées 4X3 debout 33 CL 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Longneck 33 cl » 

 Marquage noir sur fond caisse brune : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  
 
Marquage sur demande Réf. 411900 

12 BTES DEBOUT  « LONGNECK BASSE 33 CL » 

Réf. 411090 

6 BOUTEILLES DEBOUT BIÈRE 75 CL 

 Caisse américaine légères avec rabats normaux+ 

poignées 2X3 debout 75 CL 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Longneck 75 cl » 

 Marquage noir sur fond caisse brune : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  
 
Marquage sur demande 

 Caisse américaine avec rabats normaux conçue pour 

l’expédition 

 Caisse adaptée aux bouteilles « Champenoise » 

 Marquage noir sur fond caisse blanc : haut - bas - 

fragile et nombre de bouteilles  

12 BOUTEILLES  EXPORT 2X6CHAMPENOISE 

Réf. 411069 

FIN DE GAMME 

 Un projet ? 

 Un Besoin ? 

 Une personnalisation ? 
 

Contactez nos commerciaux 
pour vos emballages 

sur mesure et personnalisés 
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Réf. 415062 

PLAQUE POUR CAISSE 6 À RABATS 

 Plaque intercalaire pour séparer les couches de 

bouteilles sans les abîmer 

 Plaque qui peut s’adapter à la caisse 6 à rabats rentrants 

et caisse légère Bordelaise 
 Format 310X233 

KEYES SIMPLE FACE CROISILLON COMPACT 6 OU 12 BOUTEILLES 

 Croisillon compact qui s’auto-forme en 

dépliant le calage 

 Calage pour 6 (2x3) ou 12 (3x4) bouteilles 

debout 

 Calage  en carton moulé sur une face 

 Calage 1x6 bouteilles ou 6 demi-bouteilles 

 Calage sécable par la moitié soit 2x3 bouteilles 

 Calage adapté aux caisses expédition 3, 6 

et/ou 12 bouteilles, les caisses bois 3, 6 bou-
teilles et les coffrets carton 

SÉCABLE EN 2 
Réf. 415030  Réf. 415050 

FIBRE BOIS 

 La fibre bois couleur naturelle 

 Produit écologique 

 Calage qui assure une bonne stabilité des bouteilles tout en 

valorisant l’emballage 
 Paquet de 11 kg 

Réf. 4152001 

PARTICULAIRES « CHIPS » BIO 

 Particulaire en forme de « S » 
 Produit polystyrène 

 Calage qui assure une bonne stabilité 

 Paquet de 500 litres  

Réf. 415235 

FILM BULLES 

 Rouleau de film bulles en polyéthylène 

 2 dimensions :  

➔Laize 500 mm / rouleau 150 m 
➔Laize 1000 mm / rouleau 150 m 

 Feuille de mousseline servant à séparer et protéger les 

articles entre les couches 

Réf. 415300 - laize 500 / Réf. 415302 - laize 1000 

Réf. 414098 

BOX 1/4 PALETTE 

 Box 1/4 palette en carton 

 Format :  560X376X910 

 1 couvercle compris 

 Pour 108 bouteilles 

 Une prédécoupe pour ouvrir le box sur le devant et faciliter 

le self-service en magasin. Celle-ci sert de plaque présen-
toir (possibilité de coller une étiquette dessus pour mettre 
en avant les produits) 

 Impression : 2 traits parallèles rose et jaune 

 Modèles 27 trous  

➔ format pour bouteilles type Val de Loire 
Adaptés au box 1/4 palette - prévoir 4 intercalaires 
par box 

 Pour 27 bouteilles par couche 

 Mettre 4 intercalaires par box 1/4 palette  

INTERCALAIRE 27 TROUS 

Réf. 414065 

Réf. 414062 (Val de Loire) 

CORNIÈRE EN CARTON 

 Les cornières en carton rigide couleur brun 

protègent les angles des palettes lors du cerclage ou 
du filmage des palettes 

 2 dimensions : 

→ 35x35x3x1200 - Réf. 414050 
→ 60x60x4x1200 - Réf. 414055 
→ 35x35x3x1800 - Réf. 414051 

CALAGES  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Modèle 65 trous : Intercalaire en carton blanc sur 

une face et kraft sur l’intérieur pour bouteilles 
debout pour 1/2 palette 

 Possibilité de faire 4 couches de bouteilles 

 Prévoir 5 intercalaires par 1/2 palette (4 + 1 sur le 

dessus) 

 Les intercalaires sont adaptés aux bouteilles Val 

de Loire 

INTERCALAIRE 65 TROUS 

PENSEZ A PERSONNALISATION DU QUART DE BOX __________________________________________________________________________________________  

Réf. 415055 ou 415058 
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FEUILLARD MANUEL 

TENDEUR CERCLAGE 

BOUCLES POUR FEUILLARD MANUEL 

 Feuillard PP manuel noir 

 Largeur 12 mm 

 Boite de 1500 m 

Ou 

 Feuillard textile manuel blanc 

 Largeur 13 mm 

 Boite de 1100 m 

 Boucle plastique 13 mm pour feuillard - Réf. 414036 

 Boite de 5000 - Réf.414036 
 

Ou 
 

 Boucle métal 13 mm pour feuillard - Réf. 414038 

 Boite de 1000 - Réf.414038 

 Tendeur pour cercler les palettes 

 Pour cerclage de 9 à 19 mm 

 
Réf. 431045 

Feuillard PP : Réf. 414030 
Feuillard textile : Réf. 414032 

FEUILLARD MACHINE 

 Sur demande 

 

 1/4 Palette : Supporte une charge utile de 200 kg 

/maximum 

 Dimensions : 400X600 

PALETTE BOIS 1/4 PALETTE 

 1/2 Palette : Supporte une charge utile de 

400 kg /maximum 

 Dimensions  : 600X800 

PALETTE BOIS 1/2 PALETTE 

Réf. 414095 Réf. 414075 

 Pochette en plastique transparent et autocollante permettant de 

glisser à l’intérieur un document et de le conserver intact jus-
qu’au destinataire 

 En rouge, la mention « Documents ci-inclus » attire l’œil du 

récepteur 

Réf. 414010 

 Film étirable 20 µ / 500 mm pour une 

utilisation avec machine filmeuse 
automatique 
 Film transparent : Réf 413030 

 Film étirable noir  qualité cast pour une utilisation avec dévidoir 

manuel 
→ 23 µ / 450 mm noir - Réf. 413026 
→ 30 µ / 450 mm noir - Réf. 413027 

FILM ÉTIRABLE MANUEL TRANSPARENT 

FILM ÉTIRABLE POUR MACHINE 

 Dévidoir plastique pour film étirable 

 

Réf. 431035 

 Film étirable transparent qualité cast pour une utilisation avec 

dévidoir manuel  

 Film étirable disponible en : 

→ 17 µ / 450 mm transparent - Réf. 413015 
→ 23 µ / 450 mm transparent - Réf. 413010 
→ 30 µ / 450 mm transparent - Réf. 413020 
 

FILM ÉTIRABLE MANUEL NOIR 

POCHETTE « DOCUMENTS CI-INCLUS » POCHETTE BULLES 

 Pochette bulle et autocollante permettant de glisser à l’inté-

rieur un document et de le conserver intact jusqu’au desti-
nataire 

 Différents formats : 150 x 215 mm 

 Paquet de 100 

 
Réf. 414016 

DÉVIDOIR MANUEL POUR FILM ÉTIRABLE FILM ÉTIRABLE MANUEL BIODÉGRADABLE 

FILM ÉTIRABLE POUR MACHINE PRÉ-ÉTIRÉ 

 Film étirable transparent qualité cast pour une utilisation 

avec dévidoir manuel  
 
→ 23 µ / 450 mm transparent 
Réf. 413012 

 Film étirable transparent qualité PRÉ-ÉTIRÉ  

 Film étirable disponible : 

→Utilisation machine : 9/500 transparent - Réf. 413050 

SPÉCIAL MACHINE 

ACCESSOIRES D’EMBALLAGE  __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

SPÉCIAL MACHINE SPÉCIAL MACHINE 

SUR COMMANDE 

SUR COMMANDE SUR COMMANDE 
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 Adhésif pour palettisation 
 Coloris : Ivoire 
 Dimensions : 19x66 
 

 

ADHÉSIF 50X100 DE GARANTIE 

Réf. 412042 

 Adhésif PP à usage manuel 

 Convient pour la fermeture par simple bande 

centrale de cartons standard. L’application du 
ruban est recommandée à température 
ambiante et sur fibre carton sèche et propre. 
Une fois appliqué, il se comporte bien à toutes 
températures normalement rencontrées par les 
emballages pendant les opérations de 
stockage, haute réfrigération incluse 

 Disponible en blanc avec marquage « BANDE 

DE GARANTIE» 

 Impression rouge 

 Ce ruban est destiné à la fermeture des caisses carton 

par bande centrale et à l’emballage de cartons lourds 
ou contenant des produits de valeur. L’application du 
ruban est recommandée à température ambiante. Une 
fois appliqué, ce ruban est performant dans les 
environnements généralement rencontrés par les 
produits lors de leur stockage ou de leur expédition 

 Coloris : transparent 

 50 x 990 

 Épaisseur du support : 35 µm 

 Épaisseur totale : 56 µm 

ADHÉSIF NEUTRE STANDARD 50X990 

Réf. 412049 

 Convient pour la fermeture par simple bande centrale de 

cartons standard. L’application du ruban est 
recommandée à température ambiante et sur fibre 
carton sèche et propre.  

 Coloris : transparent  

 50 x 990 

 Épaisseur du support : 35 µm 

 Épaisseur totale : 56 µm 

ADHÉSIF NEUTRE 50X990 SPÉCIAL HIVER 

Réf. 412053 

ADHÉSIF PALETTISATION 

Réf. 412063 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

ADHÉSIF NEUTRE STANDARD 50X100 

 Adhésif PP à usage manuel 

 Convient pour la fermeture par simple bande 

centrale de cartons standard. L’application du 
ruban est recommandée à température ambiante et 
sur fibre carton sèche et propre. Une fois appliqué, 
il se comporte bien à toutes températures 
normalement rencontrées par les emballages 
pendant les opérations de stockage, haute 
réfrigération incluse 

 Coloris : transparent 

 50 x 100 

 Épaisseur du support :28 µm 

 Épaisseur totale : 48 µm 

Réf. 412020 

 
PERSONNALISATION 

SUR DEMANDE 

ADHÉSIFS ET ACCESSOIRES _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Adhésif blanc ou transparent 50x100  
 Adhésif blanc ou transparent 50x990  
 Adhésif kraft  
 Impression en 1, 2 ou 3 couleurs 

 
Renseignez-vous ! 

ADHÉSIF NEUTRE 50X100  SPÉCIAL HIVER 

 Adhésif PP à usage manuel 

 Convient pour la fermeture par simple bande centrale de 

cartons standard. L’application du ruban est recommandée 
à température ambiante et sur fibre carton sèche et propre.  

 Coloris : transparent  

 50 x 100 

 Épaisseur du support : 28 µm 

 Épaisseur totale : 48 µm 

Réf. 412024 

SPÉCIAL MACHINE SPÉCIAL MACHINE 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

Réf. 412015 
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 Dévidoir manuel pour adhésif 50 x 100  

DÉVIDOIR MANUEL POUR ADHÉSIF 50X100 

Réf. 431020 : modèle standard 
Réf. 431030 : modèle 3 M 

 Poignée adhésive 

 Paquet de 25 poignées 

 Poids maximum recommandé : 15 kg 

POIGNÉE ADHÉSIVE 

Réf. 431018 

SAC 1 BTE « Ice bag® »   

 Sac PVC 1 bouteille transparent 

 Idéal pour servir de rafraîchisseur sur une table 

 Étanche, vous pouvez y mettre des glaçons et conserver votre 

bouteille au frais sur une table le temps d’un repas 

 120 unités par carton 

Réf. 417100 - modèle en 0.3 microns 
Réf. 417105 - modèle en 0.4 microns 

PAPIER DE SOIE « BLANC » 

 Ramette de 1000 feuilles de papier de soie 

 Dimensions de la feuille : 35x50 mm 

 Protège les bouteilles 

 
 

 
PERSONNALISATION SUR 

DEMANDE Réf. 424050 

FOURREAU EN LAITON 

 Fourreau en laiton pour habiller les bouteilles 

 Conditionnement : en paquet de 100 

Réf. 424060 

 Bobine de film PP transparent neutre servant à 

emballer les coffrets, bourriches, bouteilles…. 

 Laize de 80 cm 

 Longueur de 120 cm 

 4 bobines par carton 

PAPIER FLEURISTE 

Réf. 424100 

 Ramette de 200 feuilles de papier de soie 

 Dimensions de la feuille : 35x50 mm 

 6 coloris : marron, rouge, rose, vert, violet 

 
➔ 424005 - mousseline rose par 200 / 424010 - mousseline rose par 50 
➔ 424015 - mousseline vert par 200 / 424020 - mousseline vert par 50 
➔ 424025 - mousseline violet  par 200 / 424030 - mousseline violet par 50 
➔ 424035 - mousseline chocolat  par 200 / 424040 - mousseline chocolat par 50 
➔ 424045 - mousseline rouge  par 200 / 424048 - mousseline rouge par 50 

PAPIER DE SOIE « DE COULEUR» 

SAC 1 BTE  « Ice bag® »  BAS IC 

 Sac PVC 1 bouteille aux couleurs 

assorties à vos envies ! 

 Idéal pour servir de rafraîchisseur sur une 

table 

 Étanche, vous pouvez y mettre des 

glaçons et conserver votre bouteille au 
frais sur une table le temps d’un repas 

 En sachet individuelle avec notice 

d’utilisation 

 60 unités par carton 

 Yellow (jaune) 

 Blue (bleu) 

 Orange (orange) 

 Purple (violet) 

 Pink (rose) 

 Cherry (cerise) 

 Black and White (noir et 

blanc) 

GAMME GRAND PUBLIC 

BÂTONNET DE COLLE 

 Bâtonnets de colle hot melt pour pistolet 

 Couleur : transparent 

 Colle hotmelt sans solvant 

Réf. 301145  

BOLDUC RAPHIA 

 Rouleau de bolduc 

 7 mm x 500 m 

 6 coloris : marron foncé, rouge, rose, vert, marron clair, écru 

➔ 424150 - bolduc rose 
➔ 424155 - bolduc vert 
➔ 424160 - bolduc violet 
➔ 424165 - bolduc chocolat 
➔ 424170 - bolduc rouge 
➔ 424175 - bolduc blanc 

 Rouleau de raphia synthétique 

 Rouleau de 200 m 

 6 coloris : marron foncé, rouge, rose, vert, marron clair, écru 

➔ 424200 - raphia vert 
➔ 424205 - raphia vert anis 
➔ 424210 - raphia chocolat 
➔ 424215 - raphia bordeaux 
➔ 424220 - raphia beige naturel 
➔ 424225 - raphia marron clair 

Réf. 530005  

PISTOLET À COLLE 

ADHÉSIFS ET ACCESSOIRES  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

ACCESSOIRES D’HABILLAGE  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

SUR COMMANDE 
SUR COMMANDE 

SUR COMMANDE 

SUR COMMANDE 
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BOURRICHE EN CARTON 

 Bourriche en carton kraft intérieur Ardoise 

extérieur 

 Deux poignées trouées 

 Livrée à plat - montage facile 
 

 Idéal pour les compositions « produits et bouteilles du 
terroir » 

Réf. 423200 

 Panier en métal fer naturel 

 Avec  poignée en bois 

 Pour 6 bouteilles 75 cl 
 

PANIER EN METAL 6 BOUTEILLES 

Réf. 423625 
Photo non contractuelle (le modèle peut varier en fonction des arrivages) 

SAC KRAFT POIGNÉE TROUÉE 

 Sac en kraft brun 

 Poignées perforées dans le sac 

 Renfort en carton au niveau de la poignée  

 Sac pour 1 bouteille 

 Format multi-bouteille 

Réf. 417082 - 1 bouteille 
Réf. 417083 - 2 bouteilles (sur commande) 

SAC KRAFT COULEUR AVEC FENÊTRE 

 Sac kraft rouge avec poignées coton 

 Une fenêtre transparente laisse apparaître l’étiquette de la bouteille 

 Sac pour 1 bouteille avec étiquette vierge qui permet de noter 

quelques mots à l’attention du destinataire 

 Format multi-bouteille 

 Sac polyéthylène rouge ou noir avec dessins 

dorés représentant une bouteille et un verre 

 Poignées perforées 

 Sac décliné en 2 formats : 1 et 2 bouteilles 

 Format multi-bouteille 

Réf. 417035 - 1 Bouteille Rouge Réf. 417055 - 1 Bouteille Rouge 
Réf. 417061 - 1 Bouteille Noir 

Réf. 417066 - 2 Bouteilles  Noir 
Réf. 417070 - 2 Bouteilles Rouge 

SAC KRAFT POIGNÉES TORSADÉES 

 Sac en kraft brun 

 Sac pour 1, 2 et 3 bouteilles  

 Poignées en papier torsadé 

 Sac pour 1 bouteille 

 Format multi-bouteillle 

Réf. 417001 - 1 Bouteille 
Réf. 417002 - 2 Bouteilles 
Réf. 417003 - 3 Bouteilles - fin de gamme 

 Sac kraft brun avec poignées coton 

 Sac pour 1, 2 ou 3 bouteilles et 1 

magnum 

 Format multi-bouteille 

SAC KRAFT POIGNÉE COTON 

Réf. 417085 - 1 Bouteille 
Réf. 417086 - 1 Magnum 
Réf. 417087 - 2 Bouteilles 
Réf. 417088 - 3 Bouteilles 

 Sac kraft brun avec poignées coton pour 

1, 2 ou 3 bouteilles et 1 magnum 

 1, 2 ou 3 fenêtres transparentes laissent 

apparaître les étiquettes des bouteilles 

 Un calage discret (fond du sac) permet 

de tenir les bouteilles en place bien 
droites et une petite étiquette vierge per-
met de noter quelques mots à l’attention 
du destinataire 

 Format multi-bouteille 

Réf. 417010 - 1 Bouteille 
Réf. 417025 - 2 Bouteilles 

Réf. 417030 - 3 Bouteilles 
Réf. 417015 - 1 magnum 

SAC KRAFT AVEC FENÊTRE(S) 

EMBALLAGES PARTICULIERS : BOURRICHE, PANIER  _______________________________________________________________________________________  

 Bourriche hexagonale en carton kraft inté-

rieur / extérieur 

 Livrée à plat - montage facile 
 

 Idéal pour les compositions « produits et bouteilles du 
terroir » 

SAC À BOUTEILLE(S) SUR STOCK __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

SAC POLYÉTHYLÈNE 

BOURRICHE  HEXAGONALE EN CARTON 

→Sac 1 bte sans fenêtre 
→Poignée coton 
→Pour 1 bouteille 
→Finition brillante 

SAC 1 BTE+FENÊTRE COULEUR TENDANCE 

→Sac 1 bte à fenêtre 
→poignée coton 
→Pour 1 bouteille 
→Finition brillante 

SAC 1 BTE COULEUR TENDANCE 

Réf. 417310 - 1 Bouteille VERT 
Réf. 417300 - 1 Bouteille VIOLET 

Réf. 417420 - 1 Bouteille ROUGE 
 
 
Réf. 417093 : 1 magnum BLANC 

SUR COMMANDE 

SUR COMMANDE 

Vue en découpe 

Réf. 423210 

FIN DE GAMME 

FIN DE GAMME 
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SAC 3BTES+FENÊTRE COULEUR TENDANCE 

→Sac 3 btes à fenêtre 
→Poignée coton 
→Pour 3 bouteilles 
→Finition brillante 

Réf. 417352 - 3 Bouteilles ROUGE 
Réf. 417353 - 3 Bouteilles NOIR 

 Sac en amidon de maïs sans OGM 
 Sac 100 % BIODÉGRADABLE et 100 % COMPOSTABLE 
 Résistance :  10 kg 
 Sac blanc opaque avec impression 3 couleurs représentant une 

scène de convivialité 

Réf. 417150 

SAC 3 BTES TENDANCE 100% BIO 

 Sac kraft brun avec poignées coton pour 3 pots 

 1 fenêtre transparente laisse apparaître les produits 

SAC KRAFT POUR POTS AVEC FENÊTRE 

Réf. 417205 

→Sac cabas basique kraft blanc 
→Poignée plate 
→Format : 260X320X140 
→Finition blanche  

SAC  CABAS « BLANC » POIGNÉE PLATE 

SAC À BOUTEILLE(S) SUR STOCK  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

→Sac 1 bt, 2 btes + 3 btes 
et  1 magnum 
→Kraft avec soufflets en noir 

avec forme géométrique sans 
fenêtre 

SAC GIVRÉ 

→Sac 1 bouteille et 2 bouteilles en plastique opaque givré 
→Marquage : opaque 

Réf. 417073 : 1 bouteille 
Réf. 417074 : 2 bouteilles 

Réf. 417513 

Réf. 417507  - 1 bouteille blanc avec fenêtre 
Réf. 417500 - 1 bouteille blanc sans fenêtre 
Réf. 417504 - 2 bouteilles blanc sans fenêtre 
Réf. 417502 - 1 magnum blanc sans fenêtre 

SAC  « R » BLANC  MAT -  AVEC /SANS FENETRE 

→Sac blanc avec ou sans fenêtre qualité R 
→Poignée en papier imitation coton 
→Pour 1, 2 bouteilles ou 1 magnum 
→Finition mat 

SAC À BOUTEILLE(S) sur commande  

Réf. 417095 - 1 bouteille / Réf. 417096 - 1 magnum / Réf. 417097 - 2 bouteilles / Réf. 417098 - 3 bouteilles 

SAC KRAFT ET NOIR 

PENSEZ À LA PERSONNALISATION DES SACS _______________________________________________________________________________________________________________  

FIN DE GAMME 

Réf. 417508 - 1 bouteille rouge avec fenêtre 
Réf. 417501- 1 bouteille rouge sans fenêtre 
Réf. 417510 - 2 bouteilles rouge avec fenêtres 
Réf. 417512 - 3 bouteilles rouge avec fenêtres 

SAC  « R » ROUGE MAT -  AVEC /SANS FENETRE 

→Sac rouge avec ou sans fenêtre qualité R 
→Poignée en papier imitation coton 
→Pour 1, 2, 3 bouteilles 
→Finition mat 

Réf. 4173150 - 1 bouteille noir avec fenêtre 
Réf. 4173149 - 1 bouteille noir sans fenêtre 
Réf. 4173380 - 2 bouteilles noir avec fenêtres 
Réf. 4173151 - 2 bouteilles noir sans fenêtre 
Réf. 4173530 - 3 bouteilles noir avec fenêtres 

SAC  « R » NOIR MAT -  AVEC/SANS FENETRE 

→Sac noir avec ou sans fenêtre qualité R 
→Poignée en papier imitation coton 
→Pour 1, 2, 3 bouteilles 
→Finition mat 

 Un projet ? 

 Un Besoin ? 

 Une personnalisation ? 
 

Contactez nos commerciaux 
pour vos emballages 

sur mesure et personnalisés 
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 Coffret 1, 2, 3 bouteilles ou 1 magnum 

 Adapté à tous types de bouteilles standards 

« Val de Loire » 

 Motif : kraft  neutre 

 Les bouteilles s’installent par la grande face 

du coffret 

 Présentoir 2 ou 3 bouteilles à fond automatique  

 Adapté à tous types de bouteilles standards 

« Val de Loire » 

 Motif : kraft 

 2 ou 3 fenêtres permettent de voir les étiquettes 

des bouteilles 

 Les bouteilles s’installent par le haut du 

présentoir 

PRÉSENTOIR « BLANC» NEUTRE 

 Présentoir 3 bouteilles à fond 

automatique  

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de Loire » 

 Motif : blanc 

 3 fenêtres permettent de voir les étiquettes des bouteilles 

 Les bouteilles s’installent par le haut du présentoir 

Réf. 416002 

Réf. 410066 - 1 Bouteille  Réf. 410067 - 1 Magnum Réf. 410 68 - 2 Bouteilles Réf. 410 69 - 3 Bouteilles 

COFFRETS « BLANC » NEUTRES  

 Coffret 1bouteille +1 magnum 

 Adapté à tous types de bouteilles ou magnums standards 

« Val de Loire » (sauf magnum champagne) 

 Motif : blanc uni 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

 Coffret muni d’un système de verrouillage  
 

 

Réf. 410040 - 1 Bouteille  Réf. 410050 - 1 Magnum 

COFFRET « TENDANCE » 1 BOUTEILLE 
 Coffret 1  bouteille 

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de 

Loire » 

 Motif : uni aux couleurs « tendance » 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

VALISE GASTRONOMIQUE 

 Valise Gourmande pour 3 btes 
 Dimensions intérieures : 330x260x115 mm 

COFFRET « TENDANCE » 3 BOUTEILLES 

 Coffret 3  bouteilles 

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val 

de Loire » 

 Motif : uni aux couleurs « tendance »  

 Les bouteilles s’installent par la grande face du 

coffret 

Références : chocolat - ardoise 

1 bouteille :Réf. 4100753, 4100754 

 Coffret 6 bouteilles 1X6 avec calages incorporés 

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de 

Loire » 

 Motif : kraft lisse neutre - impression par repiquage en 

noir en option 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

Réf. 4100745 

 Coffret 1 magnum 

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de Loire » 

 Motif : uni aux couleurs « tendance » chocolat ou ardoise 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

Réf. 410104 - 1 magnum ardoise 

COFFRET « TENDANCE » 1 MAGNUM 

COFFRETS « KRAFT » NEUTRES 

COFFRET « TENDANCE » 2 BOUTEILLES 
 Coffret 2 bouteilles 

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de 

Loire » 

 Motif : uni aux couleurs « tendance » 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

2 bouteilles :Réf. 410203, 410204 

Références : chocolat - ardoise 

AUTRES COLORIS ET 
PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

Références : chocolat - ardoise 

3 bouteilles : Réf.  410303 , 410304 

PRÉSENTOIRS « KRAFT »  NEUTRES 

Réf. 416011 - 2 Btes / 416010 - 3 Btes 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

COFFRETS ET PRÉSENTOIRS EN CARTON  ____________________________________________________________________________________________________________________________  

AUTRES COLORIS ET 
PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

AUTRES COLORIS ET 
PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

Nelle QUALITÉ 

Bon à savoir : Possibilité de sur-emballer 6 
coffrets 1 bouteille dans un carton 6 magnum 

COFFRET « KRAFT»  6 BOUTEILLES 

Réf. 416091 - kraft 

COFFRETS ET PRÉSENTOIR « BLANC » NEUTRES + VERNIS 

 Coffret 1,2 et 3 bouteilles +1 magnum CHAMPAGNE 

 Présentoir 3 btes multiformat standard 75 cl 

 Adapté à tous types de bouteilles ou magnum champagne « Val de 

Loire » (sauf magnum champagne) 

 Motif : blanc vernis uni 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

 Coffret muni d’un système de verrouillage  

Réf. 410060 - 1 Bouteille 
Réf. 4100561 - 1 Magnum Champagne 
Réf. 410062 - Coffret 2 Btes  
Réf. 410063 - Coffret 3 btes 
Réf. 416005 - Présentoir 3 btes 
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COFFRETS « TENDANCE - FESTIF » 

 Coffret 1, 2 et 3 bouteilles ardoise 

 Adapté à tous types de bouteilles standards 

« Val de Loire » 

 Marquage en dorure à chaud « frise 

personnages » en argent 

 Les bouteilles s’installent par la grande face 

du coffret 

COFFRET « REFLET » 

 Coffret 2 bouteilles  

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de 

Loire » 

 Motif : noir avec liseré orange et reflets vernis 

 Les bouteilles s’installent par la grande face du coffret 

Réf. 410057 - 2 Bouteilles 

PRÉSENTOIRS « TENDANCE »  3 BOUTEILLES 

 Présentoir 2 ou 3 bouteilles à fond automatique  

 Adapté à tous types de bouteilles standards « Val de 

Loire » 

 Motif : ardoise   

 3 fenêtres permettent de voir les étiquettes des bouteilles 

 Les bouteilles s’installent par le haut du présentoir 

CAISSE / VALISE 6 BTES DE BIÈRE 33  CL 

 Présentoir en 6 bouteilles de bière 33 cl 

(type Long Neck basse) 

 2 fenêtres permettent de voir les étiquettes des bouteilles 

 Les bouteilles s’installent par le haut du présentoir 
 Sans impression 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

Réf. 416089 

 Tripack livré à plat pour 3 btes 33 cl 

 Quadripack livré à plat pour 4 btes 33 cl 

 emballage brun neutre 

 Emballage adapté aux bouteilles « Long Neck 33 cl 

basse et haute» 

 Sans marquage 

 
Marquage sur demande 

Réf. 416099 -  Tripack 
Réf. 416098 - Quadripack 

TRIPACK  OU QUADRIPACK BIÈRE 33 CL 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

COFFRETS ET PRÉSENTOIRS EN CARTON  ____________________________________________________________________________________________________________________________  

PRÉSENTOIR EN CARTON SPÉCIAL LONGNECK 33 CL  ____________________________________________________________________________________  

Réf. 41007536 - 1 bte 
Réf. 4102040 - 2 Btes 
Réf. 4103040 - 3 btes 

 Comprenant : un caisse américaine imprimée + une demi-caisse intérieur + 

un croisillon 25 cases 

 Numéros prédécoupés sur la caisse  

 

Réf. 411955 

Réf. 4160261 ardoise 

VALISETTE DEMI-METRE KRAFT 7 BIERES - 7X33CL 

 Valisette en carton pour 7 bouteilles de bière 33 cl 

(type Long Neck basse et Haute) 
 Soit un demi-mètre : 435x65x300mm  
 Sans impression 

Réf. 416090 

CAISSE DE L’AVENT 25 BT BIERE 33 CL BASSE ET 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

CAISSE DE L’AVENT POUR 25 BOUTEILLES LONGNECK 33 CL BASSE + HAUTE _____  

 Coffret 1 magnum champagne 

 Noir avec fermeture aimantée 

 Motif : stries en relief discret 

 La bouteille s’installe par la grande face du coffret 
Réf. 410059 

PENSEZ À LA PERSONNALISATION DES COFFRETS  ____________________________________________________________________________________________  

FIN DE GAMME 

COFFRET 1 MAGNUM CHAMPAGNE NOIR 
FIN DE GAMME 



 

Page 21 

F O U R A G E - C T I     Tournebride BP 37 - 44690 LA HAYE-FOUASSIÈRE - Tél : 02 40 54 80 70 / Site : www.fourage-cti.fr - email: contact@fourage-cti.fr 

CAISSE BOIS 1 MAGNUM 
 Caisse en bois de pin avec couvercle plumier 

 Caisse adaptée aux magnums standards « Val de Loire » et Borde-

lais 

 Possibilité de mettre une poignée en corde sur la caisse pour facili-

ter le transport  

Réf. 420015 

 Caisse en bois de pin avec couvercle plumier 

 Caisse adaptée aux bouteilles standards « Val de Loire » 

 Possibilité de mettre une poignée en corde sur la caisse pour faciliter le 

transport  

CAISSE BOIS 1 BOUTEILLE 

Réf. 420010 

 Caisse en bois de pin avec couvercle plumier et calage bois 

 Caisse adaptée aux bouteilles standards « Val de Loire » 

 Possibilité de mettre une poignée en corde sur la caisse pour 

faciliter le transport  

CAISSE BOIS 2 BOUTEILLES (1X2) 

Réf. 420020 

CAISSE BOIS 3 BOUTEILLES (1X3) 

 Caisse en bois de pin avec couvercle plumier avec calages 

bois 

 Caisse adaptée aux bouteilles standards « Val de Loire » 

 Possibilité de mettre une poignée en corde sur la caisse 

pour faciliter le transport  

Réf. 420025 

 Caisse en bois de pin avec couvercle plumier et 

calages bois 

 Caisse adaptée aux bouteilles standards « Val de 

Loire »  

 Possibilité de mettre une poignée en corde sur la 

caisse pour faciliter le transport  
 

CAISSE 6 BOUTEILLES  À PLAT (1X6) 

Réf. 420030 

Photos non contractuelles (le modèle peut varier en fonction des arrivages) 

CAISSE BOIS À GLISSIÈRE  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

PENSEZ A PERSONNALISATION DES CAISSES BOIS !  _______________________________________________________________________________________  
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BOUCHON EN VERRE VINO-LOK 

CAPSULES À VIS 30X60 

 Capsule à vis sans pré-filetage 

 Dimensions : 30X60 

 Coloris : Doré, Noir, Argent, blanc 

 Marquage : sans  

 Conditionnement : Carton de 800 unités 

 Capsule adaptée au bouchage des vins 

 Joint SARANEX 

BOUCHAGE EN VERRE  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Bouchon en verre 

 Joint d’étanchéité 

 Adapté aux bouteilles bague Vino-lok 

 Durée de conservation donnée à titre indicatif : 2 ans  

 Conditionnement : carton de  480 unités 

 Marquage : sans 

BOUCHAGE À VIS  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Capsule à vis sans pré-filetage 

 Dimensions : en fonction de la bouteille 

 Coloris : sur demande 

 Marquage : sur demande 

 Joint possible : saranex, coumpound, étain... 

CAPSULES À VIS  -  PENSEZ À LA PERSONNALISATION 

LOCATION DE LA CAPSULEUSE 

À VIS POSSIBLE 

SUR COMMANDE 

SUR COMMANDE 
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BOUCHAGE NATUREL  ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 Bouchon synthétique NEOCORK avec tête plastique 

 Dimensions :  30X20 

 Conditionnement :  

 Sac de1000 bouchons 

BOUCHON PLASTIQUE TÊTE PLASTIQUE BOUCHON LIÈGE TÊTE PLASTIQUE 

 Bouchon en liège colmaté avec tête plastique 

➔Bouchon naturel sur commande 

 Dimensions :  30X20 

 Conditionnement :  

 Sac de 10, 100 ou 1000 bouchons 

Réf. 501450 - sac de 1000 Réf. 501451 - sac de 100 

Réf. 506350 - sac de 1000 Réf. 501450C - sac de 100 

CAPSULE TWIST-OFF 

 Capsule twist-off pour litre 

 Dimensions : D 48 - D 38 

 Coloris : or, blanc, noir 

(autres coloris sur demande) 

 Conditionnement : par carton complet 

 Marquage : sans 

BOUCHAGE TWIST-OFF  ________________________________________ 

BOUCHAGE DES ALCOOLS  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

BOUCHON EN LIÈGE COLMATÉ CONIQUE  

 Bouchon en liège colmaté conçu pour le rebou-

chage des vins tranquilles 

 Dimensions : 33X23X19 mm 

 Durée de conservation donnée à titre indicatif : 

très courte 

 Conditionnement : sac de 100 ou 1000 bouchons 

BOUCHAGE NATUREL  ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Réf. 501010 - sac de 1000 Réf. 501555C - sac de 100 

BOUCHAGE « CONIQUE » __________________________________  
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BOUCHON  SYNTHÉTIQUES 

BOUCHAGE SYNTHÉTIQUE  __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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BOUCHAGE MICRO-NATUREL  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

BOUCHON  MICRO-NATUREL À BASE DE LIÈGE 
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 Capsule couronne de 

diamètre 26 mm 

 Capsule en métal et joint PVC plastisol 

 Divers conditionnements selon les coloris : 

→ Doré : Sac de 500 capsules, carton de  10 000 cap-
sules 

→ Noir : carton de 10 000 capsules 
→ Autres coloris sur commande 

CAPSULE COURONNE DIAMÈTRE 26 

 Muselet adapté pour une application du bouchon en 

liège 40X26 

 Qualité du muselet : sans plaque cage couleur / 

ceinture galva 

 Différents coloris sont disponibles : rouge, doré, 

vert, noir, marron, bleu, argent (autres coloris sur 
demande) 

 Conditionnement : Carton de 3015 

 Quantité importante sur commande (livraison 

directe usine) 

MUSELET CAGE COULEUR/CEINTURE GALVA 

 Capsule couronne de 

diamètre 29 mm 

 Capsule en métal et joint PVC plastisol 

 Divers conditionnements selon les coloris : 

→ Doré : Sac de 500 capsules, carton de 7 500 cap-
sules 

→ Noir : carton de 7 500 capsules 
→ Autres coloris sur commande 

 Muselet adapté pour une application du bouchon en 

liège 40X26 

 Qualité du muselet : sans plaque avec ceinture galva 

 Possibilité de galva vernis 

 Conditionnement : Carton de 3015 

 Quantité importante sur commande (livraison directe 

usine) 

 Muselet adapté pour une application du bouchon en 

liège 40X26 

 Qualité du muselet : Avec plaque couleur / fil galva 

 Différents coloris sont disponibles : rouge, doré, vert, 

noir, marron, bleu, argent (autres coloris sur demande) 

 Conditionnement : Carton de 2700 

 Quantité importante sur commande (livraison directe 

usine) 

MUSELET PLAQUE COULEUR /  FIL GALVA 

 Muselet adapté pour une application du bouchon en 

liège 40X26 

 Qualité du muselet : Avec plaque couleur / fil couleur 

 Différents coloris sont disponibles : rouge, doré, vert, 

noir, marron, bleu, argent (autres coloris sur demande) 

 Conditionnement : Carton de 2700 

 Quantité importante sur commande (livraison directe 

usine) 

Réf. 507100 

MUSELET PLAQUE COULEUR /  FIL COULEUR 

 Muselet adapté pour une application du bouchon en 

liège 40X26 

 Qualité du muselet : sans plaque ceinture couleur 

 Différents coloris sont disponibles : rouge, doré, vert, 

noir, marron, bleu, argent (autres coloris sur demande) 

 Conditionnement : Carton de 3015  

 Quantité importante sur commande (livraison directe 

usine) 

MUSELET CEINTURE COULEUR 

 Muselet adapté pour une application du bouchon en 

liège 40X26 

 Qualité du muselet : avec plaque argent / fil couleur  

 Différents coloris sont disponibles : rouge, doré, vert, 

noir, marron, bleu, argent (autres coloris sur 
demande) 

 Conditionnement : Carton de 2700  

 Quantité importante sur commande (livraison directe 

usine) 

MUSELET PLAQUE BRILLANTE / CEINTURE COULEUR 

BOUCHON MÉCANIQUE & RONDELLE 

 Bouchon en plastique creux permettant de caler la 

clé prati-cave pour extraire le bouchon 

 Dimensions : 27X20 

 Durée de conservation donnée à titre indicatif : 

courte 

 Conditionnement : Sac de 50 bouchons, Sac de 44 

bouchons + 1 tire-bouchons 

 Tire-bouchons à l’unité 

 Bouchon mécanique (dit de limonade) avec tête 

plastique et fermoir en métal 

 Rondelle en caoutchouc adaptable sur le bouchon 

mécanique 

 Conditionnement :  

→ Sac de 50 bouchons mécaniques 
→ Sac de 100 rondelles caoutchouc 
 
Autre modèle : sur demande 

BOUCHON &TIRE-BOUCHONS « PRATI-CAVE » 

 Bouchon en plastique 

 Ce bouchon est adapté aux bouteilles cidre et doit 

être renforcé par un muselet étoilé 

 Conditionnement : Sac de 100 bouchons 

 Muselet adapté pour une application sur bouchon 

promocidre 

 Qualité du muselet : muselet avec tête étoilée 

 Conditionnement : sac de 100  

 Quantité importante sur commande  

MUSELET PROMOCIDRE 

Réf. 507030C - sac de 100 Réf. 507060C - sac de 100 

BOUCHON PROMOCIDRE 

Réf. 501400 - sac 44 bouchons + TB Réf. 501405 - sac 50 bouchons Réf. 501410 - Tire-bouchon seul 

BOUCHAGE POUR LE CIDRE, LA BIÈRE, LES JUS DE FRUITS  ________________________________________________________________  

CAPSULE COURONNE DIAMÈTRE 29 

MUSELET FIL GALVA 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE PERSONNALISATION SUR 

DEMANDE 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 
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 Capsule de sur-bouchage en alurex pour bouteilles 

« Méthode » 

 Coloris : doré ou argent 

 Capsule avec tirecel permettant une ouverture facile de la 

capsule 

 Hauteur : 115 mm / Diamètre : 34 mm 

 Conditionnement : 2300  ou 2500 pièces par carton 

 
Autres modèles : sur demande Réf. 5041250 - carton de 2500 Or 

Réf. 504126 -  carton de 2300 Or 
Réf. 504128 -  carton de 2300 Argent 

 Capsule de sur-bouchage en plastique thermo-

rétractable 

 Coloris : doré, rouge, blanc 

 Pas de marquage 

 Rosace sur le dessus de la capsule 

 Hauteur : 50 mm / Diamètre : 29,5 mm 

 Conditionnement : 2500 pièces par carton 

CAPSULE THERMORÉTRACTABLE UNI  30X50 

Réf. 504075 - carton de 2500 dorées / Réf. 504065 - carton de 2500 blanches 

LES INFOS 

PENSEZ À CONTRÔLER 

LA PRESSION DE VOTRE 

BOUCHAGE AVEC LE 

CONTRÔLEUR DE PRES-

SION (APHROMÈTRE) 

COIFFE TYPE CRÉMANT / CIDRE 

 Bordelaise 75 cl teinte verte CH Poids : 450 gr  

 Diamètre : 76.3 mm 

 Hauteur : 300,5 mm 

 Niveau de remplissage : 75 cl 

 Bague unique TR 

 Carton de 12 bouteilles 
 

Dimensions données à titre indicatif et susceptibles de modifications 

BOURGOGNE 75 CL TEINTE VERTE 

 Bourgogne 75 cl teinte verte CH  

 Poids : 460 gr 

 Diamètre : 81.4 mm 

 Hauteur : 296 mm 

 Niveau de remplissage : 75 cl 

 Bague unique TR 

 Carton de 12 bouteilles 
 

Dimensions données à titre indicatif et susceptibles de modifications 

BORDELAISE 75 CL TEINTE BLANCHE 

 Bordelaise 75 cl teinte blanche MB  

 Poids : 450 gr 

 Diamètre : 76.3 mm 

 Hauteur : 300,5 mm 

 Niveau de remplissage : 75 cl 

 Bague unique TR 

 Carton de 12 bouteilles 
 

Dimensions données à titre indicatif et susceptibles de modifications 

Réf. 502020C Réf. 502030C 

Réf. 502035C 

Sur commande :  

 1,5 litres  : Réf. 511100 

 3 litres  : Réf. 511101 

 5 litres  : Réf. 511103 

 6 litres  : Réf. 511105 

 9 litres  : Réf. 511110 

 12 litres  : Réf. 511115 

 15 litres  : Réf. 511120 

 18 litres  : Réf. 511125 

LES BOURGOGNES (TEINTE VERTE) LES BORDELAISES (TEINTE VERTE) 

Sur stock : 

 Magnum  : 1,5 litres : Réf. 511010 

 Jéroboam  : 3 litres : Réf. 511011 

 Salomon  : 18 litres : Réf. 511040 
 

Sur commande :  

 Réhoboam  : 4,5 litres : Réf. 511015 

 Mathusalem  : 6 litres : Réf. 511020 

 Salmanazar  : 9 litres : Réf. 511025 

 Balthazar  : 12 litres : Réf. 511030 

 Nabuchodonosor : 15 litres : Réf. 511035 

Salomon 

CAPSULE DE SUR-BOUCHAGE  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BOUTEILLE AU DÉTAIL  ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

BORDELAISE 75 CL TEINTE VERTE 

BOUTEILLES « GRAND VOLUME »  __________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

https://catalog.verallia.com/#/fr-fr 

SUR COMMANDE 

➔ Capsules thermo, capsules alu, coiffes, capsules à vis, capsules couronne etc. : 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 
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Muscadet 

VERRE TYPE INAO MUSCADET+TRAIT 22 CL 

 Verre sur pied type INAO en 12 cl et 23 cl 

 Impression blanche « Muscadet » ainsi que le trait de niveau de 

remplissage à 8 cl 
→ 23 cl : Ø 46 mm, H : 150 mm, Poids 92 g. 

 Boîte de 6 verres 

 
Photo non contractuelle 

VERRE EXCELLENCE 30 CL 

 Verre en cristallin HP sans plomb 

 Contenance : 30 cl 

 Diamètre : 78 mm 

 Hauteur : 188 mm 

 Conditionnement  :  

→en boite de 6  

 Verre sur pied en 23 cl  

→ 23 cl : Ø 46 mm, H : 150 mm, Poids 108 g 

 Boîte de 6 verres 

 
Photo non contractuelle 

VERRE TYPE INAO 23 CL 

 Verre type Gobelet FH 8 

 8 cl : Ø : 49 mm, H : 78 mm, Poids : 77 g 

 Boîte de 6 verres 

 
 
Photo non contractuelle 

VERRE CONIQUE UNI 

Réf. 534035 

VERRE NOIR À DÉGUSTATION 

 Verre opaque noir 

 Verre incontournable pour des dégustation à l’aveugle 

 Contenance : 30 cl 

 Conditionnement  : boite de 6 

Réf. 534210 

Réf. 534025 en 23 cl  

Réf. 534185 en 23 cl qualité Vinipro 
Réf. 534186 en 23 cl qualité Cristallin 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

Réf. 534176 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

VERRES __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Contenance : 34  cl 

 Diamètre : 55 mm à la moitié du verre 

 Hauteur : 220 mm 

 Conditionnement  :  

→en boite de 6  

VERRE ORION 33 CL 

Réf. 534082 

FIN DE GAMME 

PENSEZ À LA PERSONNALISATION DES VERRES  _____________________________________________________________________________________________________  

 Carafe Merlot à décanter sans anse 

 Verre soufflé bouche 

 Prise en main idéale grâce au détail subtil de l’empreinte 

du pouce 

 Idéal pour oxygéner le vin grâce à la partie convexe du 

fond 

 Contenance : 1,5 L environ 
 
Photo non contractuelle 

CARAFE PRÉMIUM 

 Carafe Prémium à décanter avec anse 

 Verre soufflé bouche 

 Carafe qui convient particulièrement à l’oxygénation des 

vins 

 Contenance : 2 L environ 

 
Photo non contractuelle 
 
 

CARAFE MERLOT À DÉCANTER 

Réf. 543033 

Réf. 543030 

 Carafe type verre graal 1 litre Bordeaux 

 Contenance : 1 L environ 

 
 
 
 
Photo non contractuelle 

Réf. 534302 

 Carafe type verre graal 1 litre Bourgogne 

 Contenance : 1 L environ 

 
 
 
 
Photo non contractuelle 

VERRE GRAAL CAROL 

Réf. 534303 

VERRE GRAAL ASTORIA 

CARAFES, BOUTEILLES SPÉCIALES, ACCESSOIRES  ________________________________________________________________________________________________  
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BILLES NETOYANTES POUR CARAFE 

 Billes nettoyantes pour carafe 

 

ÉGOUTTOIR À CARAFE 

 Égouttoir et Sèche-carafe chromé carré 

 Hauteur : 31 cm 

 
 
 
 
Photo non contractuelle 

Réf. 543006 

L’AÉRATEUR DE VIN 

 Aérateur de vin 

 Meilleur bouquet 

 Arômes libérés 

 Final plus doux 

 

Réf. 542009 - modèle classique 
Réf. 5422008 - modèle luxe sur socle 

PERSONNALISATION SUR DEMANDE 

 Tablier en tissu marron avec impression verte 

 Dessin abstrait de verre, bouteille et carafe 

 Format du logo : 19 cm x 15 cm environ 

 

TABLIER MARRON 

ACCESSOIRES  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

TABLIER  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Réf. 543007 

VINTURI : L’AÉRATEUR DE VIN « VINTOBE » 

Réf. 542007 

 Aérateur de vin 

 Meilleur bouquet 

 Arômes libérés 

 Final plus doux 

 

FIN DE GAMME 

ARTICLE SUR  COMMANDE 

FIN DE GAMME 

 Tire-bouchon professionnel Vacuvin® 

 En coffret, 

 Mèche téflonnée 

PERSONNALISATION 
SUR DEMANDE 

 Tire-bouchons Sommelier avec coupe-capsules 

 Pulltaps 

 Coloris: noir, blanc, rouge, 

jaune, 
orange 

TIRE-BOUCHONS SOMMELIER 

 Tire-bouchons simple avec manche en bois en forme de 

tonneau 

Sur commande 

TIRE-BOUCHONS « TONNEAU » 

Réf. 544010 : noir 
Réf. 544015 : blanc 
Réf. 544020 : coloris panachés 

MATÉRIEL PROFESSIONNEL 

 Déboucheuse PROFESSIONNELLE, pour bar, en inox 

 Vis intérieure et poignée recouverte de bois pour per-

mettre une bonne tenue 

 Écrou de fixation en inox pour placer la déboucheuse sur 

un bar 

 Le bout est en caoutchouc pour ne pas abîmer les bou-

teilles 

DÉBOUCHEUSE DE BAR « RAPID » PROFESSIONNELLE 

Réf. 544105 

 Tire-bouchons avec vis sans fin 

 Simple et facile d’utilisation 

 Prise parfaite sur le col de la bouteille 

Réf. 544040 

TIRE-BOUCHONS TWISTER 

DÉBOUCHEUSE BOUTEILLE CHAMPENOISE 

 Déboucheuse manuelle pour ouvrir les bouteilles de champagne sans 

effort 

 Rapide, Facile, Sûr et Design 

 Médaille d’or du concours général des inventions de Genève en 2001 

TIRE-BOUCHON  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

TIRE-BOUCHON PROFESSIONNEL VACUVIN® 

Réf. 544058 

Réf. 544200 
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 Tire-bouchons électrique 

 Avec chargeur électrique 

 En coffret 

 

TIRE-BOUCHONS  ÉLECTRIQUE 

 Tire-bouchons BALTAZ professionnel 

 En coffret  

Réf. 544054 
Réf. 544061 

TIRE-BOUCHONS PROF. BALTAZ 

 Tire bouchon salma de table avec vis sans fin 

 Coupe capsule 

 En coffret 

 
Réf. 544041 

TIRE-BOUCHONS SALMA DE TABLE STOP-GOUTTE  (DROP-STOP®)  
 Stop-goutte rond métallisée, inoxydable et réutilisable. 

 Le stop-goutte doit être tourné et placé dans le goulot de la bou-

teille en laissant dépasser 1 cm. 

 2 pièces par pochette. 
 

 ➔Personnalisation à partir de 250 unités (sur demande) 
Réf. 542110 

TIRE-BOUCHON  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Présentoir de bouteille en inox 

 

Réf. 542222 

PRÉSENTOIR DE SERVICE BOUTEILLE 

 Billes nettoyantes pour carafes 

 

Réf. 542007 

BILLES NETTOYANTES BILBO 

SUR COMMANDE 

CRACHOIR EN PLASTIQUE 

Réf. 531037 PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

 Crachoir en plastique noir composé de : 

→ Un seau avec deux poignées, 
→ Un entonnoir D21 

 Facile à nettoyer 

SEAU À CHAMPAGNE PVC TRANSPARENT 

 Seau à champagne  en plastique transparent 

Réf. 542115 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

 Rafraîchisseur à bouteille en plastique transparent 

Réf. 542221 

RAFRAICHISSEUR PVC TRANSPARENT 

PERSONNALISATION SUR 
DEMANDE 

 Cachottier en tissu maillé multi-bouteille pour dégustation 

à l’aveugle 

 1 coloris : 

→ Noir : Réf. 531300 

CACHOTTIER EN TISSU MAILLÉ 

VASQUE A  CHAMPAGNE PVC TRANSP. 

 Vasque 3 bouteilles en plastique transparent 

 

Photo non contractuelle (le modèle peut varier en fonction des arrivages) 

Réf. 542117 

ARTICLES DE CAVE  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

SUR COMMANDE 

SUR COMMANDE 
SUR COMMANDE 

FOURAGE-CTI est agent com-
mercial 

du Comptoir des Sommeliers. 
 

Contactez nous pour toutes vos 
demandes 

 
ARTICLES SUR COMMANDE 
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WINE AERATOR VACUVIN® 

 Aérateur Vacuvin® avec partie supérieure transparente 

 Se range autour du goulot de la bouteille 

 Convient à la plupart des bouteilles 

 Lavage à la main recommandé 

GAMME VACUVIN®  _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 Le Rapid-Ice rafraîchit les bouteilles en seulement 5 minutes 

 Le Rapid-Ice se place au freezer ou congélateur et tient froid 

pendant plusieurs heures 

 Il s’adapte à tous types de bouteilles standards 

 Modèle Standard argenté : Réf. 542050 : argenté 

 Modèle Standard Grappe : Réf. 542052 : grappe jaune 

RAPID-ICE STANDARD  RA-

 Le Rapid-Ice rafraîchit les bouteilles en seulement 5 mi-

nutes 

 Le Rapid-Ice se place au freezer ou congélateur et tient 

froid pendant plusieurs heures 

 Il s’adapte à tous types de bouteilles standards 

 Modèle Champagne : noir 

Réf. 542055 : Champagne classic  

ANTI-GOUTTE 

 Lot de 2 verseurs anti-gouttes pour le vin 

 Système anti-gouttes 

 Facilite le service du vin 

 Vendu sous blister de 2 anti-gouttes 

Réf. 542026 

TIRE-BOUCHONS TWISTER 

 Tire-bouchons avec vis sans fin 

 Simple et facile d’utilisation 

 Prise parfaite sur le col de la bouteille 

Réf. 544040 

CHAMPAGNE SAVER 

 Bouchon verseur pour le vin mousseux 

 Système anti-goutte 

 Facilite le service 

 Conservation des bulles 

 Blister de 2 Champagne Saver 

Réf. 542056 

OUVRE BOUTEILLE CHAMPAGNE 

 Lot de 2 bouchons gris ou 3 bouchons en 

couleur 

 Bouchons vendus séparément en blister 

 Pompe et bouchons pour bouteille entamée 

 Lorsque la bouteille est entamée et pour conserver les 

arômes du vin et sa qualité, placer le bouchon sur la bouteille 
puis pomper afin de faire un vide d’air.  

 Le vin peut être conservé plusieurs jours 

 Blister 1 pompe et 2 bouchons 

POMPE ET 2 BOUCHONS 

 Pompe et bouchons pour bouteille entamée 

 Lorsque la bouteille est entamée et pour conserver les 

arômes du vin et sa qualité, placer le bouchon sur la bou-
teille puis pomper afin de faire un vide d’air.  

 Le vin peut être conservé plusieurs jours 

 Blister 1 pompe et 4 bouchons 

POMPE ET 4 BOUCHONS 

BOUCHONS 

Réf. 542025 : 2 bouchons gris / Réf. 5420250 : 3 bouchons couleur 

Réf. 542016  

 Ouvre facilement les bouchons à visser, les capsules cou-

ronnées et les bouteilles de champagne 

 Bonne prise en main 

 S’utilise aussi bien pour les droitiers que les gauchers 
Réf. 542058 

Réf. 542015 

Réf. 5420090 

 Pierre à Whisky Vacuvin® 

 Boite de 8 pierres  

 

Réf. 544060 

 Bouchon en plastique avec capuchon 

 Limiteur de débit 

 2 coloris : rouge et vert 

Réf. 542057 

BOUCHON LIMITEUR DÉBIT 

Réf. 542028 

ANTI-GOUTTE AVEC BOUCHON 

 Lot de 2 verseurs anti-gouttes pour le vin + bouchon 

 Système anti-gouttes 

 Facilite le service du vin 

 Vendu sous blister de 2 anti-gouttes 

PIERRE À WHISKY 

AUTRES ACCESSOIRES DE CAVE  _________________  

FOURAGE-CTI est agent com-
mercial 

du Comptoir des Sommeliers. 
 

Contactez nous pour toutes vos 
demandes 

 
ARTICLES SUR COMMANDE 
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THERMOMÈTRE À CAGE 

 Thermomètre – 15°C à + 60°C avec cage plastique blanche 

pour une meilleure protection 

Réf. 529036 

 Entonnoir en plastique doré 

 2 diamètres :  

→Ø 315 : Réf. 531210 
→Ø 420 : Réf. 531215 
 

Entonnoir en plastique rouge avec système anti-débordement Réf. 

531180 
 

 Entonnoir en plastique blanc 

 2 diamètres :  

→Ø 15 : Réf. 531185 
→Ø 21: Réf. 531190 

ENTONNOIR EN PLASTIQUE 

 Pichet mesureur gradué en 

plastique  

  3 Contenances  

→250 ml : Réf. 529200 
→500 ml : Réf. 529205 
→1000 ml : Réf. 529210 

→2000 ml : Réf. 529212 

 Pichet plastique gradué 

  3 Contenances :  

→1 litre : Réf. 531145 
→3 litres : Réf. 531150 
→5 litres : Réf. 531155 

PICHET MESUREUR ET PICHET GRADUÉ 

 Aphromètre et aiguille pour vin tranquille 

 Cet appareil permet de vérifier si le vide d’air a été 

bien fait lors de l’embouteillage. 

CONTRÔLEUR DE PRESSION : APHROMÈTRE 

Réf. 530010 

ARTICLE DE MESURE - ENTONNOIR  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________  

ARTICLE SUR  COMMANDE 

 Aphromètre polyvalent pour vin tranquille, prise de 
mousse, bière, cidre, vin effervescent 

 Cet appareil permet de vérifier si le vide d’air a été bien fait 

lors de l’embouteillage. 

 Adapté aux bouchons liège et synthétiques, les capsules 

couronne, les bouchons type Champagne 

Photos non contractuelles 

MUSTIMÈTRE - DENSIMÈTRE À CIDRE - ALCOOMÈTRE  - VINOMÈTRE 
 Mustimètre : Lecture directe de la densité du moût de raisin. Indique le taux d’alcool probable 
après fermentation 

 2 modèles sont proposés : 

→ Avec thermomètre : Réf. 529035 
→ Sans thermomètre : Réf. 529030 
 

 Densimètre à Cidre : Lecture directe de la densité du moût de pomme. Indique le taux 
d’alcool probable après fermentation : : Réf. 529045 
 

 Alcoomètre : Lecture directe. Pèse-alcool pour alcool pur ou dilué avec de l’eau 

 3 modèles sont proposés : 

→ Gradué de 0 à 100° : : Réf. 529070 
→ Gradué de 35 à 70° : Réf. 529065 
→ Gradué de 0 à 35° : Réf. 529060 
 Vinomètre : Lecture directe. Estimation du taux d’alcool dans le vin 
→ Réf. 529046 

Sans thermomètre FOURAGE-CTI : Réf. 529031 

 
  

aréomètre 

Thermomètre de labo. 

ARTICLE DE CONTRÔLE, DE LABORATOIRE  ______________________________________________________________________________________________________________________ 

 Pipette en verre, inox ou plastique, 

 Pipette coudée ou non 

 Plusieurs modèles : 

→En plastique démontable : 47 mm 
→et En verre poignée verre : 53, 73, 1000 mm 
→En inox : 31, 62, 82 et 1200 mm 
→,etEn verre poignée caoutchouc : 53, 73, 

1000 mm 

PIPETTE 

 Éprouvette en verre ou en plastique 

 Éprouvette graduée 

 Plusieurs modèles : 

→ En verre : 100, 125, 250, 500, 1000 ml 
→ En plastique : 100, 125, 250, 500, 1000 ml, 2000 ml 

ÉPROUVETTE 

 

 

 

 
 

 
 

Réf. 529085 à 529136 Réf. 529140 à 529182 

ARTICLES  SUR  COMMANDE 

 Anémomètre Xplorer 

 Mesure de la vitesse du vent 

 Indispensable depuis l’arrêté du 12 sept. 2006 

ANÉMOMÈTRE 

Réf. 52900170 
 Réfractomètre oculaire 

 Ergonomique et étanche 

 Mesure de l’alcool probable dans le moût avec 

simplicité, fiabilité et rapidité 

RÉFRACTOMÈTRE OCCULAIRE 

ARTICLE DE CONTRÔLE, DE LABORATOIRE  ______________________________________________________________________________________________________________________  

Réf. 5290139 

DÉTECTEUR DE CO2 

 Thermomètre de laboratoire 

 Saccharimètre (en degré plato) 

 Bonde sulfureuse (pour barrique ou pour cuve) 

 Carbodoseur 

 Pipette divisée 

 PH-mètre 

 Iodolyseur, Titralyser, Ébulliomètre, Sulfyliser…. 

AUTRES ARTICLES DE CONTRÔLE... 

Renseignez-vous 
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LA GLACE CARBONIQUE  -  CONSERVATION, FUMÉES ET EFFETS  _____________________________________________  

 MistyStix est un système de bâtonnets en plastique dans 

lequel vous placez un stick de glace carbonique pour 
créer un effet de brouillard  dans les boissons.  
Vos boissons dégagent de la fumée et raviront les 
invités de tous âges.  

 Paquet de 25 unités 
Réf. 542121 

MISTYSTIX  
 Carton de 10 kg 

 Au kg pour les professionnels 

Les Applications 

 L’Industrie agroalimentaire 

 L’Industrie 

 Le scientifique et le médical 

 Les traiteurs et la restauration 

 Les particuliers (Effets  de fumée et/ou 

scéniques) 

 Les grandes et moyennes surfaces 

 La vendange et la vinification 

 Le transport 

 
Contactez nous ! 

GLACE CARBONIQUE 

Visitez nos sites Web : 
Téléchargez les catalogues 
- Site principal                : www.fourage-cti.fr 
- Site glace Carbonique  : www.carbo-glace.com (vente en ligne) 
- Site Salle de Brassage : www.micro-brasserie.fr 

 
Suivez nous sur :  

         

Vente en ligne de glace carbonique 

Tarif public HT disponible en ligne  
sur notre site 

(réactualisation mensuelle) 
 

Conditions générales de vente 
sur demande 

Notre partenaire 
Le Comptoir des Sommeliers. 

 
Contactez nous pour toutes vos 

demandes / commandes 
 

ARTICLES SUR COMMANDE 

http://www.fourage-cti.fr/
http://www.carbo-glace.com/
http://www.micro-brasserie.fr/
https://www.facebook.com/fouragecti/
https://www.linkedin.com/company/fourage-cti-sas/

